

ΜΗΝΥΜΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ Δ.Ι.Ε.Κ. ΠΑΤΡΑΣ

Καλώς ήλθατε στη νέα ιστοσελίδα του Δημοσίου Ινστιτούτου Επαγγελματικής Κατάρτισης Πάτρας. Καλωσορίζουμε τους ενδιαφερόμενους, τους σπουδαστές μας, τους εκπαιδευτές μας και τα δυνητικά μέλη του Ινστιτούτου μας και ευχόμαστε καλή πλοήγηση. Το Δ.Ι.Ε.Κ. Πάτρας οργανώνει, συντονίζει και παρέχει δωρεάν αρχική επαγγελματική κατάρτιση (μη τυπική εκπαίδευση) με υψηλές θεωρητικές γνώσεις και δεξιότητες ώστε οι σπουδαστές μας (απόφοιτοι Λυκείου, πτυχιούχοι Α.Ε.Ι., ή και φοιτητές Α.Ε.Ι. με παράλληλη φοίτηση στο Ι.Ε.Κ.) να αναπτύξουν ή να επαναπροσδιορίσουν δυναμικά το επαγγελματικό τους μέλλον. Μετά την αποφοίτηση από το Ι.Ε.Κ. με 05 εξάμηνα φοίτησης (04 + 01 εξάμηνο πρακτικής άσκησης ή μαθητείας) οι σπουδαστές λαμβάνουν την Β.Ε.Κ. (Βεβαίωση Επαγγελματικής Κατάρτισης). Έπειτα από συμμετοχή στις εξετάσεις πιστοποίησης του Ε.Ο.Π.Π.Ε.Π., οι απόφοιτοι Ι.Ε.Κ. λαμβάνουν Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, επιπέδου πέντε (05) - Ι.Ε.Κ. σύμφωνα με το Εθνικό και Ευρωπαϊκό πλαίσιο προσόντων. Το Δ.Ι.Ε.Κ. Πάτρας συμβάλλει ώστε οι σπουδαστές να αποκτήσουν σταθερά και δομημένα, πιστοποιημένες θεωρητικές γνώσεις και βιωματικές - επαγγελματικές δεξιότητες και τεχνογνωσίες, αλλά και ευρύτερη κοινωνική γνώση με ηθική διάσταση και συμπεριφορά. Το Δ.Ι.Ε.Κ. Πάτρας έχει ως στόχο του την ανάπτυξη ικανών στελεχών επιπέδου πέντε (05) προκειμένου να ιδιωτεύσουν αλλά και να σταδιοδρομήσουν στο ανταγωνιστικό περιβάλλον των δημόσιων και ιδιωτικών επιχειρήσεων και οργανισμών, που δραστηριοποιούνται στον Ελληνικό, Ευρωπαϊκό και Διεθνή χώρο. Η Διοίκηση του Δ.Ι.Ε.Κ., οι Εκπαιδευτές, και το Διοικητικό Προσωπικό, προωθούν βέλτιστα την παροχή υψηλής ποιότητας εκπαιδευτικών υπηρεσιών στο Δ.Ι.Ε.Κ., αλλά και μέσα από την ανάπτυξη συνεργασιών με το Ε.Α.Π., το Τ.Ε.Ι., τα Εργαστηριακά Κέντρα της Πόλης και ειδικά το 2^ο Εργαστηριακό Κέντρο Πάτρας, όπως και Εξωτερικούς Φορείς Εργαστηριακής Κατάρτισης, Δημόσιους και Ιδιωτικούς. Οι Εκπαιδευτές μας είναι υψηλού Ακαδημαϊκού και Επαγγελματικού επιπέδου, με άριστες γνώσεις, ικανότητες και πλούσιο διδακτικό και επαγγελματικό έργο. Το Δ.Ι.Ε.Κ. Πάτρας αξιοποιώντας την εμπειρία χρόνων, εκσυγχρονίζεται με νέο όραμα προκειμένου να ανταποκριθεί δυναμικά στις ανάγκες του ευμετάβλητου εργασιακού περιβάλλοντος στην δύσκολη εποχή της οικονομικής κρίσης. Οι ειδικότητές μας με συνεχή δυναμική ανανέωση ανά έτος και εξάμηνο σύμφωνα με την στρατηγική ενόραση του Δ.Ι.Ε.Κ. καλύπτουν ευρύτερους επαγγελματικούς τομείς σύμφωνα με τις εξειδικευμένες ανάγκες της αγοράς και με το ανανεωμένο περιεχόμενο των νέων οδηγών Σπουδών της Δ.Δ.Β.Μ. Το Δ.Ι.Ε.Κ. ενθαρρύνει τους καταρτιζόμενους να μην ασχολούνται μόνο με την κατάκτηση των θεωρητικών γνώσεων και εργαστηριακών δεξιοτήτων αλλά να συμμετέχουν ενεργά σε διάφορες ευρύτερες δράσεις που έχουν ως στόχο την ολοκληρωμένη εκπαιδευτική τους αναβάθμιση (συμμετοχή σε σεμινάρια, ημερίδες, εκπαιδευτικές δράσεις και επισκέψεις, πρακτική άσκηση-μαθητεία, συμμετοχή στο πρόγραμμα Erasmus+ κ.λ.π). Το Δ.Ι.Ε.Κ. Πάτρας προωθεί επαγγελματικά τους σπουδαστές μέσω του 5^{ου} εξαμήνου της εξάμηνης πρακτικής άσκησης ή μαθητείας, σε επαφή με το ανάλογο εργασιακό περιβάλλον με στόχο να συνδέσει τη θεωρητική και εργαστηριακή γνώση των πρώτων τεσσάρων (04) εξαμήνων σπουδών με την πρακτική εφαρμογή και τις δεξιότητες. Τελικός στόχος του Δ. Ι.Ε.Κ. Πάτρας είναι η επαγγελματική αποκατάσταση των αποφοίτων μας και οι προσφερόμενες ειδικότητες είναι ανάλογες των αναγκών της ανταγωνιστικής τοπικής, εθνικής και διεθνούς αγοράς εργασίας. Ευχόμαστε σε όλους, καλές επιλογές, καλές σπουδές, υγεία, πρόοδο, ευημερία και επαγγελματική αποκατάσταση.

Με εκτίμηση,

Ο Διευθυντής

Νικόλαος Δ. Κατσώνης - M.B.A. in Telecoms, A.U.E.B.